

聚焦清廉荆州建设

洪湖市纪委监委:

一线调研监督 守牢耕地红线

□ 记者 郭江峰 通讯员 胡瑶倩

一片农田里,推草机马不停蹄地运转,村民们顶着烈日忙得热火朝天,“草皮田”翻耕工作如火如荼进行……这是洪湖市纪委监委工作人员深入燕窝镇新合村田家口组、六合村解放组、大树村高洲组调研监督耕地保护工作时的场景。

为坚决遏制耕地“非农化”、基本农田“非粮化”,不折不扣落实最严格的耕地保护制度,洪湖市纪委监委把耕地保护监督作为政治监督重点工作,以强化土地流转用途监管、推进撂荒地利用、农村乱占耕地建房等工作为抓手,推动“长牙齿”的耕地保护硬措施落地落实,牢牢守住耕地红线。

为提升监督质效,洪湖市纪委监委成立工作专班,督促机关相关室和职能部门严格按照进度开展工作。同时,以“清单式、闭环

式”思路开展全过程、全流程监督,对未按照工作要求分级明确责任和任务分解,以及未及时发现耕地保护违法违规问题,或发现问题后不及时制止和报告,造成不良后果的,责令及时整改到位,并对相关责任人严肃问责,确保耕地保护专项监督工作走深走实。

督查过程中,洪湖市纪委监委充分利用大数据信息,调取土地管理信息系统有关历史影像和土地利用现状、土地规划、土地动态巡调等资料,走进田间地头,现场核实耕地功能恢复、粮食种植任务落实情况,同时对各镇片区执法占用耕地问题问题进行现场核查,对违法违规占用耕地建房问题整改情况进行“回头看”。针对督查中发现的耕地功能恢复进度缓慢等问题,现场反馈,现场提出整改建议,督促各镇和各行业主管部门压实

责任,全面落实耕地保护监管体系,规范耕地“占补平衡”管理,加大执法巡查检查力度,坚决遏制新增违法用地,严守耕地保护红线。

为有力有序有效推进整治工作,洪湖市纪委监委注重加强与相关单位的沟通协调,建立健全信息互通、线索移交等工作机制,加强对农业、自规等部门履职尽责情况的督导。

此外,洪湖市纪委监委加强“室组”联动,组织党风廉政监督室、相关派出纪检监察组,通过听取汇报、查阅资料、深入实地的方式,围绕加强用途管制、规范占补平衡、强化土地流转用途监管、推进撂荒地利用、农村乱占耕地建房等工作内容,对各镇各部门耕地保护工作进行监督检查、倒查回溯,进一步传导压力、落实责任。同时,加强对问题线索的集中管

理和办理力度,紧盯领导干部“关键少数”,深挖彻查违法占用耕地背后的责任、腐败和作风问题。自专项督查开展以来,共实地走访6个乡镇(街道)9个村(社区),察看地块11个,访谈党员干部、农户30余人,发现问题10个。

“耕地红线是生存线,也是不可突破的底线。我们将持续强化靶向监督、联动监督,深化运用‘抓系统、系统抓’工作机制,落实好最严格的耕地保护制度,确保专项整治取得实效。”洪湖市纪委监委相关负责人表示,对党员干部和公职人员在违法占用耕地问题中不作为、乱作为、假作为等行,做到发现一起、查处一起、问责一起,以“零容忍”态度严肃查处侵占耕地乱象背后的腐败问题,为守好耕地保护红线提供坚强纪律保障。

监利市自然资源和规划局:

以“三个坚持”为抓手 推进清廉机关建设

本报讯(记者万杨)观看警示教育片、支部书记讲廉政党课、开展规范执法等相关业务知识培训……连日来,监利市自然资源和规划局积极开展讲廉政、唱廉政、写廉政、学廉政、助廉政等形式多样、生动活泼的廉政教育活动,不断推动清廉机关建设走深走实。

今年以来,监利市自然资源和规划局认真落实全面从严治党主体责任,以“三个坚持”为抓手,推进清廉机关建设,加快培育“以清为美、以廉为荣”的机关文化,力促机关清正、办事清廉。

该局坚持以政治建设为引领,厚植清廉思想,制定清廉机关建设

工作方案,充分利用党组中心组学习、“党员主题党日”等活动,教育引导党员干部树立正确的的人生观、价值观、权力观。坚持以风险防控为重点,筑牢清廉制度,将清廉机关建设纳入党风廉政建设重点工作内容,制定《从严治党主体责任清单》和《重要职能、重点岗位廉政风险防

控责任清单》,有效控制和解决岗位廉政风险,扎紧扎牢风险防控篱笆。坚持以作风建设为抓手,严守清廉纪律,严格落实中央八项规定,认真纠正“四风”,认真开展违规吃喝问题专项整治活动,让人民群众感到清廉就在身边,为“双优化”工作作出更大贡献。



日前,沙市区胜利街道石门社区妇联以“书香润德五月清风 共同缔造清廉社区”为主题开展清廉读书分享会。通过组织辖区妇女代表一起读书学习、播撒清廉种子,培植清廉力量,全力推进清廉家风建设,共同缔造清廉社区。(潘路 余晓琼 摄)



日前,沙市区胜利街道红门路社区书屋内,社区“五老”及退休党员带领辖区青少年以共读交流的形式,开展绿叶读书汇活动。活动旨在加强青少年思想道德建设,引导青少年树立廉洁意识。(潘路 周敏 摄)

兴盛街社区:

扬清风守初心 共话廉洁情

本报讯(通讯员邓楠)5月13日下午,沙市区解放街道兴盛街社区组织辖区党员、楼栋长、志愿者共30多人到荆州区八岭山镇铜铃岗党建主题公园,开展“扬清风 守初心 共话廉洁情”廉政教育活动。

活动在老党员余清云一曲激越高昂的《小白杨》歌声中拉开序幕,党

员、楼栋长、志愿者们围坐在一起,畅谈各自家庭的廉洁小故事,分享自家廉洁趣事,现场掌声不断,高潮迭起。

此次活动不仅让大家接受了一次别开生面的廉政文化教育,增进了邻里之间的感情,更进一步增强了社区党组织的凝聚力,增强了党员干部清正廉洁、为民服务的意识和观念。

凤台社区:

传承好家风 携手做公益

本报讯(记者周蓉 陈丹 通讯员朱玲莉)5月11日下午,沙市区崇文街道凤台社区联合辖区企业、社工站和党员干部家属共同开展“传承好家风 携手做公益”廉政教育文化活动。

活动现场,社区工作人员向辖区党员干部家属宣读《如何培育良好家风》

倡议书,并围绕“家风的内涵、为什么要培育良好家风、如何培育良好家风”三个方面,阐述了家风对个人及家庭的重要性,引导大家树立良好家风、传承好家风。随后,社工及辖区企业带领参会人员开展“开耕寻珠”活动,并向大家赠送一颗通过自己劳动获得的珍珠。

金融卫士进社区 守护百姓“钱袋子”

本报讯(记者刘思楸 通讯员刘艺)今年5月15日,是第十四个全国公安机关打击和防范经济犯罪宣传日。为切实提高广大群众识别和防范经济犯罪的意识和能力,沙市区公安分局经侦大队联合沙市区金融办、沙市区市场监管局、西区分局、立新街道荆沙河社区、邮储银行荆州分行,以“与民同心,为您守护”为主题,共同开展打击和防范经济犯罪集中宣传活动。

活动中,民警和金融卫士志愿者通过设置宣传展板、发放宣传资料、现场问答送礼品、以案说法等方式,面对面向社区居民讲述防范非法集资、合同诈骗、非

法传销、养老诈骗、反假币、反洗钱、侵犯知识产权等与群众日常生活息息相关的防范经济犯罪知识。

经侦大队民警重点围绕打击整治金融犯罪的典型案例,全面揭示各类经济犯罪的作案手段、社会危害和防范要点,提醒市民擦亮眼睛,理性投资,守住“钱袋子”。

开展此次活动,旨在让群众深入了解非法集资、传销、养老诈骗、银行卡犯罪等关系民生的涉众型突出经济犯罪特点和手法,充分调动广大群众和社会各界共同参与打击防范经济犯罪行为的积极性,在辖区形成打击防范经济犯罪的浓厚氛围。

纪南文旅区:推进户外广告牌标准化建设

全国文明城市创建进行时

本报讯(记者伍丹 通讯员望登基)为进一步优化营商环境,提升城市精细化管理水平,今年以来,纪南文旅区市场监管局(综合执法大队)持续推进户外牌匾广告标准化建设,在辖区门头牌匾安装实行高效审批的同时,主动上门服务,规范安装,消除安全隐患。

为最大限度便利企业和群众,提升服务水平,纪南文旅区市场监管局(综合执法大队)简化手续和流程,为咨询安装招牌的申请人详细讲解门头牌匾的设置要求,及时科普最新政策法规,并结合审

批和监管要点,会同属地执法中队现场汇总勘验意见,一次性明确辖区商铺牌匾的统一设置要求。今年以来,共计审批通过辖区门头牌匾105个。

同时,为积极营造干净整洁、安全有序的城市环境秩序,该区市场监管局(综合执法大队)持续强化网格巡查力度,紧盯辖区内新开业和即将开业的门店,主动上门服务,规范门头牌匾设置,宣讲城市管理法律法规,切实将违法违规行为和安全风险消除在萌芽状态。对破损陈旧、存在安全隐患、不符合设置标准的户外牌匾逐一进行整改,从源头上杜绝未经审批设置牌匾、未按标准设置牌匾等问题。

石首专项治理农村集体资源发包违规问题

本报讯(通讯员黄鑫)近日,笔者从石首市有关部门获悉,该市坚持问题导向,压实主体责任,对农村集体资源发包和小型工程项目管理违规问题进行专项治理。

专项治理内容包括:农村集体资源发包中以权谋私、优亲厚友、低价发包、超承包期限发包、承包费长期不兑现不足额入账及低价拍卖资源;小型工程项

目中违规确定施工单位、人为拆分项目规避招标或暗箱操作、工程质量监管不到位及项目主管部门违规挤占、挪用、滞留项目资金等问题。

该市要求各乡镇办区和财政部门提高政治站位,切实增强工作责任感和紧迫感,以抓铁有痕、踏石留印的工作作风,真抓实干,使问题治理取得实质性成效,推动乡村振兴。

中心城区2条客运班线恢复运营

本报讯(记者荆文静 通讯员王艳 贺克宇)5月15日,曾因疫情防控按下“暂停键”的沙市至岳阳客运班线、沙市至石首定制客运班线恢复运营,为旅客出行带来便利。

该班线恢复后,一天一个班次。早上自8时50分从沙市长途车站发车,9时30分在沙市红门路站搭载旅客前往岳阳,途经汨罗、普济、秦市、姚集、汪桥,终

点站为岳阳洞庭湖站、岳阳东站;下午2时20分,从岳阳洞庭湖汽车站发车返回,岳阳东站发车返回时间为下午3时10分。

当日,沙市至石首定制客运班线也恢复正常运营,始发站为客运枢纽站,途经杨场、普济、新厂等站点,终点为石首客运中心,发车时间为早上7时至晚上8时,一天4个班次,乘车旅客只需网上购票,就近站点乘车即可。

乘客因大意遗落5万元现金

热心客运司机吴元春完璧归赵

培育和践行社会主义核心价值观

本报讯(记者荆文静 通讯员王艳)粗心乘客匆忙下车遗忘背包,热心老司机紧急寻找完璧归赵。5月12日,荆州先行集团对968江南专线驾驶员吴元春予以通报表扬。

当天下午5时40分许,968江南专线驾驶员吴元春驾驶鄂D16006D客车从沙市返回荆州城区终点站,收班时看到客位上有个背包,打开发现包内有5万元现金及金银首饰等贵重物品。

“应该是乘客因匆忙下车忘记了!”担心乘客遗失物品着急,吴元春紧急拨打110请求民警协助寻找失主,最终顺利将背包完璧归赵。

今年54岁的吴元春已有20年驾龄,担任荆州先行集团968江南专线驾驶员以来,对待工作兢兢业业、认真负责,受到旅客一致好评。

为表彰吴元春拾金不昧的精神,荆州先行集团客运事业部奖励其500元,并号召全体客运驾驶员以他为榜样,积极守护诚信友善的社会氛围,助力荆州文明城市建设。

遗失声明

▲吴会枝因保管不善,不慎遗失登记坐落于监利市红城乡火把社区刘家台116号,登记名为吴会枝的不动产权证书,证号为:监国用(95)200108067号。现权利人特此声明并承诺:因该证书遗失所产生的民事纠纷和法律责任,概由权利人自行承担。

▲荆州市市长华金属材料厂(统一社会信用代码:91421003L0832183XU)不慎遗失部长公章一枚,声明作废。

▲荆州市双雁响旺农机服务专业合作社(统一社会信用代码:93421003098537223)不慎遗失公章一枚,声明作废。

▲李凯丽不慎遗失居民身份证一张,证号:421083198802242885,声明作废。

▲湖北奔程人力资源有限公司(统一社会信用代码:91421000MA48GU4H5A)不慎遗失公章一枚,声明作废。

▲沙市区人民政府崇文街道办事处遗失非税一般缴款书3份,号码为0010301561、0010301588、001030157X的声明作废。

城乡规划方案批前公告

建设单位:荆州润园房地产开发有限公司

申请事项:楚天都市·润园(调整)建设地址:红光路以东,胜利路以北上述规划申请,我局已受理。根据《关于城乡规划公示的规定》第十六条的规定,特向社会公告相关规划方案情况。方案详情请见项目所在地现场公示牌或登录荆州市自然资源和规划局网站(zrzy.jingzhou.gov.cn)查询。

申请事项:楚天都市·润园(调整)建设地址:红光路以东,胜利路以北上述规划申请,我局已受理。根据《关于城乡规划公示的规定》第十六条的规定,特向社会公告相关规划方案情况。方案详情请见项目所在地现场公示牌或登录荆州市自然资源和规划局网站(zrzy.jingzhou.gov.cn)查询。

有关单位和个人对该项目规划方案有任何意见和建议,请在本公告发布之日起七个工作日内书面告知我局1207办公室。请有关单位和个人在提交书面材料时,同时携带单位组织机构代码证或本人身份证证明材料(身份证或户籍证明或工作证)。逾期不提出意见或建议的,视为认可该项目规划方案。(联系电话:8513805)

荆州市自然资源和规划局

2023年5月16日

拍卖公告

受委托,湖北同源拍卖有限责任公司将于2023年5月24日10时-12时止(延时除外)在中拍平台(网址:https://paimai.caal23.org.cn)上公开、公平、公正对以下资产进行网络拍卖,现公告如下:

一、拍卖标的:浩吉铁路和江高高速沿线路石首段树林一批。(标的详情可登录我公司网站或微信公众号查询)。

二、咨询、展示看样的时间与方式:即日起至2023年5月23日(工作时间)止接受咨询,有意者请与本公司联系(联系电话:15926645267可加微信)。

三、本公告其他未尽事宜,请致电咨询。

曾经理 15926645267 0716-4083990

联系地址:湖北省荆州市荆州区北环路5号

湖北同源拍卖有限责任公司 2023年5月16日

险:报废车变身“流动加油车” 拦:交警巧缉查实施拦截

交警在线

本报讯(记者余海艳 通讯员李辉)将报废车改装成“流动加油车”,非法牟取利益。近日,市公安局交通管理局三大队通过机动车缉查布控系统,查获一辆涉嫌非法经营加油业务的报废车。

前期,该大队指挥室通过机动车

缉查布控系统监测到,达到报废标准的鄂N6Z8**小型面包车在辖区有行驶轨迹。通过分析研判该车行驶轨迹,民警摸清了该车行驶规律。10日上午9时,大队缉查布控系统再次发现该车轨迹,指挥室迅速通知快骑队上路拦截。

很快,快骑队民警在北京东路将该车拦截,驾驶员张某承认了其驾驶报废车上路的违法行为。在进一步检

查中,民警发现该车车厢内加装了加油机,涉嫌非法从事加油业务,安全隐患大,迅速通知辖区派出所前来处理。

张某驾驶报废车上路的行为违反了《中华人民共和国道路交通安全法》第十四条之规定,他将面临罚款2000元、吊销机动车驾驶证,两年内不得重新申领机动车驾驶证的行政处罚。目前,鄂N6Z8**报废车已被强制拖移,将依法进行解体报废。同时,驾驶员

张某涉嫌从事非法加油业务,已被移交至沙市区公安分局燎原派出所进一步处理。

交警部门提醒,经过改装的“黑加油车”不具备任何危险货物的营运资质,一旦发生交通事故,后果不堪设想。同时,非法改装加油车的油品质量无法得到保障,加油过程中容易发生渗漏,引发较大安全隐患,广大驾驶员切勿贪图小便宜,因小失大。

夏天模式开启,夏季养生先养“心”

□ 记者 刘洁 特约记者 汪振华 通讯员 黄红艳

健康关注

五月,我们迎来二十四节气的“立夏”。立夏是夏季的第一个节气,表示盛夏时节的正式开始。夏季养生,首要养心。日前,市中医院治未病科主任、主任医师金瑛为大家介绍心脏养生知识。

心脏养生,首要养神。金瑛介绍,

养心本质上也就是养神,养神的方法有很多,如闭目养神、睡眠养神、娱乐养神等。

心脏养生,重在运动。适量的体育运动,比如散步、快走、慢跑、太极拳、八段锦、骑自行车、游泳等,可增强心脏功能,促进心血管系统健康。金瑛提醒,运动要适度,心脏不好的人不宜在清晨锻炼。

同时,要注意劳逸结合,养成良好

的生活习惯。起居上要重视午休,即中午的11点到下午1点之间为午时,对应心经,午休有助于养心。

季节交替时及时增减衣物。有高血压、心脏病史的老年人排便时不可用力过猛,洗澡时不可紧闭门窗过久,以免缺氧。

此外,金瑛还提醒,夏季要注意饮食调养。可适量食用苦味食物,如苦瓜、苦菊、蒲公英、莲子心、苦

丁茶等。苦味食物具有消暑、除烦、安神的作用。心火旺,心烦、目赤、口舌生疮、失眠者,可以吃一些苦瓜、莲子(不去心)等苦味食物来降心火。

可适量食用红色食物,如西红柿、胡萝卜、红辣椒、草莓、红苹果、大枣等。红色食物具有抗氧化、抗衰老作用,能为人体提供蛋白质、矿物质、维生素以及微量元素,有利于增强心脏功能。